
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Управління освіта Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 
ЄДРПОУ: 37501684
Предмет Закупівлі: ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні послуги
(Послуги охорони приміщень і майна дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №422 Деснянського 
району міста Києва, дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 618 Деснянського району міста 
Києва та дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 782 Деснянського району міста Києва) 
Кількість товару , обсяг виконання робіт чи надання послуг: 3 послуги.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 1855780,20 грн. з ГІДЕ
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 31.12.2026 р.
Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-11-008026-а

Закупівля здійснюється для забезпечення існуючої потреби у фізичній охороні підпорядкованих 
непрацюючих навчальних закладів з метою збереження їх приміщень і майна, та задля запобігання 
незаконному проникненню, крадіжкам та вандалізму.

Обгрунтування доцільності закупівлі
Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із кількості 

підпорядкованих замовнику непрацюючих навчальних закладів, які перебувають на балансі замовника та 
потребують фізичної охорони.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик:
Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі якісних 
послуг для збереження приміщень і майна закладів освіти, та задля запобігання незаконному проникненню, 
крадіжкам та вандалізму.

Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
Відповідно до розділу Ш Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Управління 

освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженої наказом Управління освіта 
Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 24.08.2023 № 107 (далі - Методика), 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі може здійснюватися особою, уповноваженою на 
проведення моніторингу ринкових цін, наступними методами: 1) Розрахунок очікуваної вартості 
товарів/послуг методом порівняння ринкових цін; 2) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на 
підставі закупівельних цін попередніх закупівель. 3) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо 
яких проводиться державне регулювання цін і тарифів. 4) Розрахунок очікуваної вартості робіт.

Розрахунок очікуваної вартості послуг проведений особою, уповноваженою на проведення 
моніторингу ринкових цін, методом порівняння ринкових цін з урахуванням комерційних пропозицій та 
видатків замовника на здійснення цієї закупівлі в 2026 році у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про 
публічні закупівлі», Методики, роз’яснення Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета 
закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Щодо передумов здійснення закупівель № 3304-04/55366-06 
від 10.09.2020 р.

Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінбвої інформації шляхом збору 
комерційних пропозицій. Ціна перебуває в межі середньо ринкової вартості, актуальної на момент 
оприлюднення закупівлі. Хг

Уповноважена особа Д s'?//Юлія ШПАК


